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Kynutb kBapTupy 3a 14 500 000 pybnen Ha yn MakapeHko, 29

KpacHopapckuii kpai, Fopoackon okpyr Co4un, Coyn, yn MakapeHko, 29

14 500 000 P %]
233 871P3a ™’

62.00 M’ 8.00 m* 11 n3 12

Obwwas KyxHs dTax

MpofaeTcs 2-KoOMHaTHaa KBapTupa B ueHTpe Co4vn Ha yauue MakapeHko, 29. OHa HaxoauTCA Ha 11 3Ta)ke 1 OTKPbIBAET KPaCWBbIA BUA Ha FOPOA W
ropsl. [penmyLlecTsa KBapTupbl: * Tuxasa ynuua: 34ecb Bbl CMOXETE HAacNaAUTbCA CMNOKOWCTBMEM U CBEXUM BO34YXOM, OCTaBasACh Npu 3TOM B
LLAroBoOn AOCTYMHOCTU OT FOPOACKON XM3HK. * OpyxentobHoe coobliecTBo cocenein * YaobHoe pacnonoxxeHue: B banmxanwwen LOCTYNHOCTH
Haxo4aTCca MarasuHbl, kade n TLL «Mopemonn», ruMHasus, 4eTCKu cag. o Mopsi BCEro 5 KM - 370 npuMepHo 15 MUHYT Ha obLecTBEHHOM
TpaHcnopTe. O KBapTupe: * Mnowaab COCTaBNdeT 62 KBafpaTHbIX MeTpa (Cc 6ankoHamm), nnm 47,5 kBagpaTHbIX MeTpoB 6e3 6ankoHoB. [IBa
0CTeKNEHHbIX 6ankoHa (10,5 n 4 m) Mpu NnaHMpoBaHUN peMoHTa 60/bLIoN 6askKoH - MOXKET CTaTb 30HOW CTOJI0OBOW UK KabuHeTom ¢ bubanoTekon.
Ha 6onbwom 6ankoHe ecTb NpoxnafHas knafoBka. * KoMHaTbl NOYTH KBaApaTHON opMbl. 12 1 20 MeTpoB. bosbllas KOMHaTa - C OKHaMu Ha [iBe
CTOPOHbI, YTO CO3AAET XOpoLlee eCTeCTBEHHOE OCBELLEeHNe NPOCTPaHCTBA. M3 KaXXAoM KOMHaTbl U KYXHU - BbIXOAbl Ha 6ankoH. * KsapTupa Tpebyet
pemMoHTa, npofaeTcs ¢ Mmebenbio 70-X FOA0B B XOPOLLEM COCTOSAHUN, @ TaK)Xe CO CTUPAsIbHOM MaLUMHOM U NANTON (MCNONb30BaANCh Mano, KymneHbl
HeZaBHO). Ha nony B KOMHaTax AepeBAHHbIN NapkeT. * CaHTexHWKa 1 3NeKTpuka - BCé B paboyem cocTosHMW. ECnv BacC 3anHTepecoBano 370
npenJsioXKeHue, 3BOHUTe 014 ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 11
STa)en Bcero 12 Mnowanb 8.00 kB.

KYXHU M
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